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Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de Setembro de 2023. 
 

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza, 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar) e Francisco de Assis Souza Lessa 

(Chiquinho de Dona Chica). Com a presença unânime dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a 

Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: 

Requerimento nº 084/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, requer ao 

Prefeito Municipal que envie a memória de cálculos dos empenhos descritos 

no corpo da matéria. Indicação nº 920/2023 de autoria do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Rua da Colina no 

Bairro São João. Indicação nº 921/2023 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica ao Prefeito Municipal serviço de iluminação de Led na Rua 

Carlindo Araújo no Bairro São João. Indicação nº 964/2023 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação de Led na 

servidão de passagem Gama no Bairro São João. Indicação nº 1.049/2023 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 

344/2021. Indicação nº 1.063/2023 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, indica a revitalização da orla da Praia da Pitória no Bairro Porto da 

Aldeia. Indicação nº 1.066/2023 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

reitera os termos da Indicação nº 355/021. Indicação nº 1.072/2023 de autoria 

do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a colocação de uma caixa 

coletora para medicamentos vencidos ou em desuso na Farmácia Municipal. 

Indicação nº 1.081/2023 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a 

troca de manilhas e o recapeamento com massa asfáltica na Rua Henrique 
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Pinto Monteiro no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.083/2023 de autoria 

do Vereador Márcio Soares, indica a construção de um rancho dos pescadores 

no Bairro Balneário. Indicação nº 1.087/2023 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, reitera os termos da Indicação nº 1.029/2021. Indicação 

nº 1.088/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, reitera os termos da 

Indicação nº 1.055/2021. Indicação nº 1.089/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a colocação de redutores de velocidade na 

Rua Francisco dos Santos no Bairro Estação. Indicação nº 1.091/2023 de 

autoria do Vereador Denilson, reitera os termos da Indicação nº 1.085/2021. 

Indicação nº 1.092/2023 de autoria do Vereador Denilson, reitera os termos da 

Indicação nº 1.040/2021. Indicação nº 1.093/2023 de autoria do Vereador 

Denilson, reitera os termos da Indicação nº 777/2021. Indicação nº 1.094/2023 

de autoria do Vereador Márcio Soares, indica o programa Café do trabalhador 

para servir o café no período da tarde no Bairro São João. Indicação nº 

1.095/2023 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica a construção de uma 

quadra poliesportiva no Loteamento Village Burity no Bairro Flexeira. 

Indicação nº1.096/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, reitera os 

termos da Indicação nº 833/2021. Indicação nº 1.097/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica a criação do programa Creche do Vovô e da 

Vovó no Município. Indicação nº 1.098/2023 de autoria do Vereador Fernando 

de Souza, indica serviço de pavimentação na Rua Cinco no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 1.100/2023 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

implementação do projeto Aldeia em Movimento no Bairro Porto da Aldeia. 

Indicação nº 1.101/2023 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

implementação do Projeto Aldeia em Movimento no Bairro Porto do Carro. 

Indicação nº 1.102/2023 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

implementação do projeto Aldeia em Movimento no Bairro São João. 

Indicação nº 1.103/2023 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal a aquisição de carros elétricos. Fim do Expediente, 

verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito nesta etapa da 

Sessão, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do 

Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento 

o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM 

DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 082/2023 de autoria do Vereador Denilson que concede 

Moção de Aplausos a Dra. Fernanda Andréa Carneiro da Rocha Suzarte. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 083/2023 de autoria do Vereador Denilson que concede 
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Moção de Aplausos ao Sr. Paulo Sérgio da Silva Cantarino. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 

010/2023 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de 

Lei nº 046/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 

011/2023 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de 

Lei nº 053/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro. Posto em discussão 

fez uso da palavra o Vereador Isaías que defendeu a rejeição do Veto. Fim da 

discussão foi o Veto Rejeitado por oito votos contrários e um voto favorável 

do Vereador Professor Jean Pierre. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento e em separado o Parecer Favorável da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 071/2023 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza que dispõe sobre a implantação de filtros em todos os 

bueiros do Município e d´as outras providências. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Isaías Pinheiro que fez questionamentos a administração municipal 

com relação ao depósito público municipal, questionou discordando do valor 

descrito no contrato a ser pago pela municipalidade; questionou a 

movimentação de caminhões de aterro na sexta feira em que foi ponto 

facultativo, falando que existem diversas áreas da municipalidade que pode ser 

usada para esse fim e por fim acrescentou a sua insatisfação com essa 

movimentação lá no depósito. Pela ordem o Vereador Professor Jean Pierre 

perguntou ao Vereador se o questionamento dessas ações com relação aos 

caminhões levando aterros para o depósito está previsto no Contrato ou se está 

previsto apenas o uso do depósito já pronto, alertando para a responsabilidade 

de se provar o que se denuncia. Além disso explicou que o Ponto Facultativo 

não é dado para Secretários de serviços essenciais e a Secretaria de Serviços 

Públicos é uma delas, ficando a cargo do secretário coordenar os trabalhos.  O 

Vereador Isaías esclareceu ao colega Líder do Governo na Câmara, Vereador 

Professor Jean Pierre que segundo o Regimento Interno desta Casa a fase das 

Explicações Pessoais não é facultado dar aparte, mais irá responder a pergunta 

do Colega dizendo que no Contrato não consta aterramento. Com a palavra o 

Vereador Franklin da Escolinha fez algumas solicitações de obras para ruas 

nos bairros Poço Fundo e Porto da Aldeia. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão ordinária 

para 5ª feira, dia 14 de setembro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean 

Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 
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Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 12 

de setembro de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                   

 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Presidente- 
                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária- 


